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Η σημασία της αποτελεσματικής επικοινωνίας στο διάλογο και τη συμμετοχή των εργαζομένων.



Η αποτελεσματική επικοινωνία είναι απαραίτητη για τη σαφή και διαφανή επικοινωνία μεταξύ των εργαζομένων και των εργοδοτών. Όταν η επικοινωνία είναι αποτελεσματική, οι εργαζόμενοι αισθάνονται ότι έχουν περισσότερα κίνητρα, είναι πιο αφοσιωμένοι στην εργασία τους και έχουν μεγαλύτερη συμμετοχή στη λήψη αποφάσεων.

Η αποτελεσματική επικοινωνία βοηθά επίσης και στην αποφυγή περιττών παρεξηγήσεων, περιπλοκών και συγκρούσεων. Οι εργαζόμενοι αισθάνονται πιο άνετα όταν μοιράζονται τις ιδέες και τις απόψεις τους, κάτι που μπορεί να βοηθήσει στη βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων και των υπηρεσιών που προσφέρει η εταιρεία.

Είναι σημαντικό οι εργοδότες να καλλιεργούν μια κουλτούρα ανοιχτής και ειλικρινούς επικοινωνίας και να παρέχονται επαρκείς δίαυλοι στους εργαζόμενους ώστε να μοιράζονται τις ανησυχίες και τις απόψεις τους. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσω τακτικών συναντήσεων της ομάδας, μέσω ερευνών για το κατά πόσο ικανοποιημένοι είναι οι εργαζόμενοι και άλλων μηχανισμών ανατροφοδότησης.

[bookmark: _GoBack]Εν ολίγοις, η αποτελεσματική επικοινωνία είναι απαραίτητη για τη σαφή και διαφανή επικοινωνία μεταξύ των εργαζομένων και των εργοδοτών, η οποία μπορεί να συμβάλει στη βελτίωση της παραγωγικότητας, της ικανοποίησης από την εργασία και της ποιότητας των προϊόντων και των υπηρεσιών που προσφέρει η εταιρεία.
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