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Ποιος είναι ο ρόλος των συνδικαλιστικών οργανώσεων στην προώθηση του διαλόγου και της συμμετοχής των εργαζομένων στην Ευρώπη;

Οι συνδικαλιστικές οργανώσεις στην Ευρώπη διαδραματίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στην προώθηση του διαλόγου και της συμμετοχής των εργαζομένων στα εργασιακά θέματα. Τα συνδικάτα είναι οργανώσεις που σχηματίζονται από εργαζομένους οι οποίοι ενώνονται με στόχο την προστασία των συμφερόντων τους και των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Στην Ευρώπη, τα συνδικάτα τείνουν να έχουν πολύ ισχυρή παρουσία στις συλλογικές διαπραγματεύσεις με τους εργοδότες, καθώς και στη συμμετοχή των εταιρειών και στη λήψη αποφάσεων. Τα συνδικάτα μπορούν επίσης να συμμετάσχουν στη δημιουργία εργασιακής και κοινωνικής πολιτικής σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Επιπλέον, τα συνδικάτα στην Ευρώπη έχουν μακρά παράδοση όσον αφορά τη συμμετοχή σε συστήματα εκπροσώπησης των εργαζομένων, όπως τα συμβούλια εργαζομένων και τα ευρωπαϊκά συμβούλια εργαζομένων. Αυτά τα όργανα επιτρέπουν στους εργαζόμενους να συμμετέχουν στη λήψη αποφάσεων και στον στρατηγικό σχεδιασμό της εταιρείας.
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