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¿ Kakva je uloga sindikata u promovisanju dijaloga i učešća zaposlenih u Evropi?

Sindikati u Evropi imaju veoma važnu ulogu u promovisanju dijaloga i učešća radnika u pitanjima rada. Sindikati su organizacije koje formiraju radnici koji se udružuju s ciljem da zaštite svoje interese i radnička prava.

U Evropi, sindikati imaju tendenciju ka veoma snažnom prisustvu u kolektivnom pregovaranju sa poslodavcima, kao i u učešću i donošenju odluka u kompaniji. Sindikati se takođe mogu uključiti u kreiranje radne i socijalne politike na nacionalnom i evropskom nivou.

Pored toga, sindikati u Evropi imaju dugu tradiciju uključivanja u sisteme zastupanja radnika, kao što su saveti zaposlenih i evropski saveti zaposlenih. Ova tela omogućavaju radnicima da učestvuju u donošenju odluka i u strateškom planiranju preduzeća.

Ukratko, sindikati u Evropi igraju ključnu ulogu u promovisanju dijaloga i učešća radnika u pitanjima rada. Oni doprinose poboljšanju uslova rada i zaštiti radničkih pravakroz kolektivno pregovaranje i aktivno učešće u donošenju odluka.
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